
Република Србија 
Број предмета: ROP-ARI-25516-LOC-3/2023 
Заводни број: LU-14/23 
Датум: 15.05.2023. године 
Ариље, Србија

Одељење за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове Општинске управе општине
Ариље, на основу члана 8. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем (“Сл. гл.РС”, бр.68/19), поступајући по захтеву Привредног друштва
за производњу, трговину и услуге „ITRO-COOP“ доо, Ариље, Милосава Вујовића број
8, Ариље за издавање локацијских услова за изградњу СБТС 10/0,4 kV „Итрокоп“ са 1 kV
кабловским водовима за објекат на катастарској парцели број 1550/1 КО Трешњевица,
издаје:

ЗАКЉУЧАК

ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев Привредног друштва за производњу, трговину и услуге „ITRO-
COOP“ доо, Ариље, Милосава Вујовића број 8, Ариље за издавање локацијских услова за
изградњу СБТС 10/0,4 kV „Итрокоп“ са 1 kV кабловским водовима за објекат на
катастарској парцели број 1550/1 КО Трешњевица из разлога што нису испуњени формални
услови за поступање по захтеву.

О б р а з л о ж е њ е

Привредно друштво за производњу, трговину и услуге „ITRO-COOP“ доо, Ариље,
Милосава Вујовића број 8, Ариље поднело је захтев за издавање локацијских услова за
изградњу СБТС 10/0,4 kV „Итрокоп“ са 1 kV кабловским водовима за објекат на
катастарској парцели број 1550/1 КО Трешњевица, а прекo пунoмoћника Смиљанић Зорана,
Коњевићи бб, Чачак.

Захтев је примљен у ЦИС-у дана 24.04.2023.године у 10:31:34 часова и заведен је под бројем
ROP-ARI-25516-LOC-3/2023. Предмет је заведен у Општинској управи општине Ариље у
Одељењу за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове под бројем LU-14/23.

Уз захтев за издавање локацијских услова достављена је следећа документација:

- Доказ о уплати (NALOZI O PLACANJU_compressed.pdf) (Сертификат);

- Доказ о уплати (NALOZI O PLACANJU_compressed.pdf) (Сертификат);

- Остала документа (Prethodno rešenje i lokacijski uslovi.rar) (Сертификат);

- Остала документа (Rešenje ed Užice ep.pdf) (Сертификат)

- Остала документа (katastar.rar) (Сертификат)

- Пуномоћје (Punomoćje Itro-coop TS ep.pdf) (Сертификат);

- Геодетски снимак постојећег стања (Itrokop KTP ep.pdf) (Сертификат);

- Геодетски снимак постојећег стања (Itrokop KTP.2022.dwg) (Сертификат);

- Идејно решење (IDR-sveska 4-TS Itrokop ep.pdf) (Сертификат);



- Идејно решење (IDR-sveska 0-TS Itrokop ep.pdf) (Сертификат);

- Идејно решење (crteži IDR.rar) (Сертификат).

Увидoм у захтев и прилoжену документацију, oвај oрган је устанoвиo да дoстављена
дoкументација није уређена у складу са Правилникoм o садржини, начину и пoступку
израде и начину вршења кoнтрoле техничке дoкументације према класи и намени објекaта
(„Сл.гласник РС„ брoј 73/2019) и Правилникoм o пoступку спрoвoђења обједињене
процедуре електронским путем („Службени гласник РС“ 68/2019). Недостаци су следећи:

-Достављена документација није усаглашена. Како се уз захтев за издавање локацијских
услова за градњу комуналне инфраструктуре подноси и геодетски снимак постојећег стања
на катастарској подлози, израђен од стране овлашћеног лица уписаног у одговарајући
регистар у складу са Законом, исти је потребно да буде ажуран, односно усаглашен са
подацима у Идејном решењу. Идејно решење је такође потребно урадити на ажурним
подацима.

-Потребно је Графичку документација идејног решења-Ситуациони план за објекат
трафостанице допунити са приказаном положаја на локацији, односно представити
удаљеност од суседних парцела и суседних објеката (1:1000-1:200).

-Текстуални део Идејног решења, главна свеска-Основни подаци о објекту и локацији не
садржи податке о дубини и ширини рова, како би овај орган могао да сагледа да ли је
представљена изградња у складу са планским документом.

Како нису испуњени услови дефинисани чланом 8. Правилника о поступку спровођења
обједињене процедуре електронским путем („Сл.гласник РС“ бр.68/2019 од 03.10.2019.
године), одлучено је као у диспозитиву.

Ако подносилац захтева у року од десет дана од пријема закључка, а најкасније 30 дана од
дана његовог објављивања на интернет страници надлежног органа, поднесе усаглашени
захтев и отклони све утврђене недостатке, не доставља документацију поднету уз захтев
који је одбачен, нити поново плаћа административну таксу.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог закључка може се у року од 3 дана од
дана пријема истог поднети приговор Општинском већу Општине Ариље а преко Система за
електронско подношење пријава. Уз приговор се подноси доказ о уплати локалне
административне таксе у износу од 260,00 динара на рачун бр. 840-742251-843-73 модел 97
позив на број 86-004 а све у складу са Одлуком о локалним административним таксама
(„Службени гласник општине Ариље“ број 10/2012).

 

Општина Ариље

-Општинска Управа-
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LU-14/23, 15.05.2023.године

 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ



Драгана Ерић

 


